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Του: Κυριάκου Βελόπουλου, Προέδρου Κόμματος, Βουλευτή Λάρισας

ΠΡΟΣ: Τoν κ. Υπουργό Εθνικής Άμυνας

ΘΕΜΑ: «Τακτικά οπλισμένα anti-drone  συστήματα σε Έβρο και νησιά Αν.
Αιγαίου και ενοποιημένο δίκτυο αυτών σε επίπεδο ηλεκτρονικού
πολέμου»

Κύριε Υπουργέ,

Τις τελευταίες δεκαετίες πόλεμοι,  όπως στη Συρία,  στη Λιβύη,  στο Ναγκόρνο
Καραμπάχ, ακόμη και στον εν εξελίξει στην Ουκρανία, κατέδειξαν και καταδεικνύουν την
επιβεβλημένη αναγκαιότητα για αποφυγή έμψυχων απωλειών και την τήρηση ικανής
απόστασης ασφαλείας του μαχητή από το πεδίο της μάχης, επιφέροντας στον αντίπαλο
εκ του ασφαλούς πολλαπλές καταστροφές. Στις παραπάνω πολεμικές επιχειρήσεις
ενεργό ρόλο διαδραμάτισε και διαδραματίζει η χρήση των Drones είτε αυτά ασκούν
επιτήρηση και παρατήρηση του πεδίου της μάχης κατευθύνοντας τα πυρά του
πυροβολικού, των Πολλαπλών Εκτοξευτών Πυραύλων (ΠΕΠ) και άλλων μέσων στους
στόχους με ακρίβεια είτε πλήττοντάς τους άμεσα τα ίδια, εφόσον είναι οπλισμένα. Στο
πλαίσιο δράσης οπλισμένων drones, δύναται να συγκαταλέγεται η κατηγορία των μη
επανδρωμένων ελικοπτέρων, τα οποία χρησιμοποιούν υπολογιστική όραση δια
προηγμένων αλγόριθμων που ενισχύει την αποτελεσματικότητα κάθε αποστολής μέσω
της ικανότητας να εμπλέκεται και να πλήττει με ακρίβεια επίγειους, εναέριους
(περιλαμβάνονται και εχθρικά drones) και ναυτικούς στόχους είτε στατικούς είτε
κινούμενους τόσο κατά τη διάρκεια ημερησίων επιχειρήσεων όσο και νυχτερινών. Οι
δυνάμεις εδάφους και χειρισμού αυτών δύνανται σε ένα ευρύ και ενοποιημένο δίκτυο
επί του πεδίου να εντοπίζουν και να συλλέγουν αυτομάτως πληροφορίες,  να τις
ενδομεταδίδουν εντός της λειτουργίας του δυνητικά υφιστάμενου δικτύου - το οποίο
δύναται επιπρόσθετα να παρεμβάλει και να διακόπτει την επικοινωνία εχθρικών UAV -
να εντοπίζουν τους στόχους και ταξινομώντας τους να τους πλήττουν με ακρίβεια τα
οπλισμένα μη επανδρωμένα ελικόπτερα.

Με δεδομένα όλα τα παραπάνω,

Ερωτάται ο κ. Υπουργός:

1. Προτίθεστε όπως προβείτε στην εξέταση της πιθανότητας αγοράς από προηγμένες
χώρες της αναδειχθείσας τεχνολογίας είτε στη συνεργασία και συμπαραγωγή με αυτές
για την παραγωγή μη επανδρωμένων οπλισμένων ελικοπτέρων ενταγμένων σε ένα
ενοποιημένο δίκτυο πολλαπλών ρόλων, καθώς και επιπέδου ηλεκτρονικού πολέμου;

2. Σε περίπτωση βούλησης του ΥΠΕΘΑ να κινηθεί προς αυτήν την κατεύθυνση,
δύνανται οι πρωτοβουλίες του να σχετιστούν με τη διερεύνηση εγχώριας παραγωγής
αναφερόμενης τεχνολογίας κατασκευής μη επανδρωμένων οπλισμένων ελικοπτέρων;

Ο ερωτών Βουλευτής
ΒΕΛΟΠΟΥΛΟΣ ΚΥΡΙΑΚΟΣ
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